TRABALLO DE MATEMATICAS PARA 32 ESO B
SEMANA DO 4 DE MAIO AO 8 DE MAIO DE 2020

Ola a tod@s!! Que tal estades? Espero que sigades todos e todas ben, agora que podemos
pasear e facer deporte.

Mando traballo para esta semana (catro clases).

Data limite de entrega luns 11 pola maiia.
Por favor poiede en cada folla o voso nome a boligrafo.

Lembrade que NON IMPORTA TANTO QUE TENADES ERROS COMA QUE O FAGADES VOS. O
QUE SI PODEDES E FACELOS E DESPOIS MIRAR O QUE VOS SAIU MAL E CORRIXILO.

Coma sempre se tedes algunha dubida ou pregunta podedes mandarma 4 direccién de correo:
abelgaloisapuntes@gmail.com

Seguide traballando, animo! Coidadevos moito. Esperemos que pronto poidamos sair e volver
a vernos.

TRABALLO PARA OS QUE VOLUNTARIAMENTE QUEREN AVANZAR MATERIA

Seguimos co tema 10 de FUNCIONS LINEAIS E CUADRATICAS. Imos repasar o dado neste tem
e comezar a ver as parabolas. Recomendo que ao ver o video de Tutomate vaiades copiando
os exercicios que fai e ir seguindo os pasos coma el.

Seguimos coa paxina de Anaya Digital na unidade de funciéns lineais, apartados 4 e 5:
ANAYA DIGITAL: https://www.edistribucion.es/anayaeducacion/8440049/recursos U08.html

TUTOMATE para rectas e parabolas:
https://www.edu.xunta.gal/espazoAbalar/sites/espazoAbalar/files/datos/1491483779/contido/u8 fu
nciones vy grficas.html

- De repaso deste tema facedes na paxina 133 os exercicios 1a) c) d)f) ,2e 3.

- Sobre parabolas ledes as paxinas 130 e 131 e facedes na paxina 131 o exercicio
resolto e o exercicio 2

ESTES SON OS QUE DEBEDES MANDAR POR CORREO
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TRABALLO DE REPASO

Podedes repasar se necesitades polo libro ou mirando os exercicios que fixemos dese tema.

Mando as solucidns do boletin do tema 1 e o boletin do tema 2 para facer esta semana:

SOLUCIONES BOLETIN DE REPASO TEMA 2: FRACCIONES

1.
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a)%de48:(48:4)-3:12-3:36
b)%del‘SSOZ(BSO:S)‘E:]_'(%2:300
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3.

2) %deM: 18 — M=(18:3)-10 =60

b)f—zdeN: 120 — N=(120:5)- 12 = 288

3/4 de litro son 3,45.
Veamos cudnto cuesta 1/4 de litro — 3,45:3=1,15€
El litro lo forman cuatro cuartos — 1,15 -4 = 4,60 €

El litro de aceite sale a 4,60 €.
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* Para que la fraccién tenga denominador 4, lo habremos tenido que dividir entre 3, por tanto, tenemos que

hacer lo mismo con el numerador:

9 _9:3 _3
12 12:3 4
* Para que el numerador de la fraccién sea 90, lo habremos tenido que multiplicar por 10, por tanto, tene-

mos que hacer lo mismo con el denominador:

9 __9-10 _ 90

12 12-10 120

Para comparar las fracciones, las sustituimos por sus equivalentes con denominador comun:
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Ha gastado % del toral.

2
b) Le quedan Th

¢) Le han sobrado % de30=30:15-2=4€.

Si gasta %, le quedan %

30:5=6 — %501‘16€ — 6-8-=48€
Solucion: Al principio tenia 48 €.

a) Tras el primer pago, quedan 600 — 60 = 540 € por pagar.
En el 2.° pago — % de 540 = (540:3) - 2 =360 €
Por tanto, quedan 540 — 360 = 180 €.
En el tercer pago —> % de 180 = (180:5) - 1=36 €
He devuelto 60 € en el primer pago, 360 € en el segundo y 36 € en el tercero.
456 _ 19

b) 60 + 360 + 36 =456 € — %00 "5

He pagado ;'2 de la deuda
c) 600 — 456 = 144 €.

Me quedan por pagar 144 €,




BOLETIN DE REPASO TEMA 3: POTENCIAS Y RAICES

1 Calcula las siguientes potencias:

a)53 b) 26 c) (%) d)8!
=3 6 1 \J3 )
&) (-5) f) (-2) g(-1] h) (-8)
3.2 Expresa en forma de potencia de base 10:
a) 100000 b) Mil millones c) 100000000 d) Un billén
3.3 Reduce cada expresién a una sola potencia:
a)x-xt.x? b)x? : &7 o) x?.(x7:x% d)(@?:a% . a?
- 3,6 7 . an2 4 .2
3. 5. (g4, 44 x.-x x 1x xT.x
e) (a”-a>):(a*-a?) f) 7 g) 53 h)i. 5
X x X X
3.4 Reduce:
a) (x3)* b) (x2)° 0 (x3): 510
d)a? : (a*)? e) (a?)? - (a?)? f) (@)% : (a’)?
3.5 Expresa en cada caso con una fraccion irreducible o con un nimero entero:
a)7° b)3-3 c) (-3)72 d)8!
\0 -1 -2 22
3 N2 1 h (i
e)(a) (5) 93) (3)
3.6 Calcula utilizando las propiedades de las potencias:
a)62.37* b)273: 22 ©5%.573 d)(2-3)72-6?
-1 2 4\l
2.53).(33.52) f L.(L) (;) _(1
O (32-59).(%57  H 1.} 2(3] (3
3.7 Reduce a una sola potencia cada expresion:
a)x*. x> b)xZ:x7! ) x 3. (x3:x%
d)(ad3:a’ e)ad. (a3 £)6%: (b%. b7
2 -2 7. 45
) X h) X 1) X' iXx
& x‘j X X . Jc3
3.8 Expresa estas cantidades en notacion cientifica:
a) 2 800 000 b) 169 000 000 c) 7 020 000 000
d) 0, 00016 e) 0, 00000387 f) 0, 00000000083
3.9 Expresa con todas sus cifras.
a)3,6-10°  b)8,253-10° «¢)2,27-10" d)2,65-10° e)8,253-10° f)2,27- 10"
3.10 Calcula expresando el resultado en notacion cientifica.
a) 4,73 -107 -7,5 - 10° b)1,8-10% + 2,25 - 108
c) (5,84 - 10'%) . (7,5 - 10%) d) (4,38 - 1021) : (5,84 - 1012)
3.11 Calcula estas raices exactas:
a) %64 b) %216 ¢) V14 400
6/ 1 3/ 64 5/3375
DY 64 9216 B 1000




